

平成 27 年 7 月 17 日

各 位

会 社 名 テックファームホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長CEO 永守 秀章 (JASDAQ・コード番号 3625) 問合せ先 経営管理部長 松本 圭太 (TEL.03-5365-7888)

主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

平成27年7月16日付で、当社の主要株主である筆頭株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

当社が平成27年2月17日に発行いたしました第三者割当による行使価額修正条項付第6回新株 予約権の行使に伴い、当社の発行済株式数が増加し、総株主の議決権の数に対する割合が減少する ことにより、平成27年7月16日付で主要株主である筆頭株主の異動が発生いたしました。

2. 異動した株主の概要

(1)	名称	株式会社 TOKAI コミュニケーションズ
(2)	所 在 地	静岡県静岡市葵区常磐町二丁目6番地の8
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 鴇田 勝彦
(4)	事 業 内 容	情報通信事業
(5)	資 本 金	1,221 百万円

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (平成 27 年 6 月 30 日現在)	6, 380 個 (638, 000 株)	10.00%	第1位
異 動 後	6, 380 個 (638, 000 株)	9. 99%	第1位

※ 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 318,600 株平成27年7月16日現在の発行済株式総数 6,702,000 株

4. 今後の見通し

今回の主要株主の異動による当社業績への影響はありません。